

男方精神虐待？女方疑似出轨？

# 福原爱的婚姻已走到尽头

本版撰稿 本报记者 葛敏

时不时在社交平台秀个恩爱、在节目中双双写下“一天亲吻100次”的愿望、育有一儿一女……由福原爱和江宏杰这两位乒乓球运动员组成的跨国婚姻，自牵手之日起就甜到不行、羡煞旁人。但事实上，这段婚姻极有可能已经走到了尽头。

3月3日，两家日本媒体《周刊文春》和《女性seven》不约而同地刊登出关于福原爱婚姻的报道。《周刊文春》以《福原爱与精神虐待丈夫和魔鬼江家“离婚”》为题，详细报道了福原爱自嫁到江家饱受江宏杰精神上的虐待、言语上的侮辱，而婆婆和江宏杰姐姐把她当成“摇钱树”和成名路上的垫脚石，忍耐到极限的福原爱决定离婚，目前两人正在协议离婚。《女性seven》则把报道侧重在女方疑似出轨，放出福原爱与其他男性一同进入酒店的照片，对此福原爱回应称是一人住一间房，事实上，在该媒体放出的所有56张照片中，两人未有亲密之举，因此所谓出轨并没有实锤。两篇内容各自侧重男女双方，不禁让人联想到娱乐圈夫妻离婚前的舆论大战，孰是孰非，由观众自己判断。

江宏杰所属的华研国际率先回应表示两人没有离婚。福原爱则通过公司官网发布声明道歉，“很抱歉造成大家的困扰，对不起。”并表示如果想了解相关信息可以直接联系公司。只有道歉没有否认报道，这似乎已经说明两人最终的结局。

## 已申请离婚

自从3岁握球拍以来，福原爱就被称为“天才乒乓球少女”。小爱虽来自日本，但她从小来到中国练习乒乓球，一口流利的汉语加之随和的性格及可爱的面容，令她深受中国球迷的喜爱。2016年9月，其突然宣布与中国台湾乒乓球运动员江宏杰结婚，中国观众无不有种“嫁女儿”“白菜被猪拱了”的伤感，不过看到两人频频公开甜蜜的二人照，大家也很放心。

如今看来，甜蜜中有几份真又有几份假，也只有当事人自己知道。到底什么时候开始出现了裂痕呢？《周刊文春》通过采访知情者，在3月4日发布的付费内容中揭露了隐藏在这段婚姻背后的故事。

2月18日，日本朝日电视台访谈类节目《彻子的房间》播出，福原爱作为嘉宾出席了这一期，主持人黑柳彻子询问福原爱在中国台湾的生活，“今后把据点移到日本吧。”福原爱答道。这一发言立即被媒体捕捉报道为“夫妻分居”，不和睦的说法被无限放大。

福原爱在今年元旦回到日本东京，结束两周隔离后，她将两张早已准备好的离婚申请书放入包里，准备递交给律师。彼时，她已经通过电话告知丈夫离婚的意愿，“已经到极限了，你始终没有改变。”节目收录的时间是在填写完离婚申请书的1月末，福原爱在节目播出后对身边亲密的朋友坦白道：“至今的发言都照顾着丈夫的感受，但是这次决定说出真心话，不想包庇他了。自然而然说出的话成了新闻，但是，我已经和他过不下去了。在台湾每天都在哭，真的过着很艰苦的日子。”



福原爱一家

## 浪漫的迪士尼婚礼背后隐藏着江宏杰“另一面”

江宏杰出生于中国台湾新竹，2008年在国际乒联职业巡回赛总决赛收获U21男子单打冠军，次年在贝尔格莱德世界大学生运动会上获得男子单打冠军。征战完里约奥运会，同年9月，他与福原爱突然宣布闪婚，当时，福原爱的单打世界排名是第九，而江宏杰则是第79，差距显而易见，同作为乒乓球运动员，福原爱取得的战绩是江宏杰根本无法企及的，因此，这段婚姻一开始就不被外界看好。

2017年元旦，两人在中国台湾台北市内的酒店举行了婚礼，次年2月又在东京迪士尼乐园进行了盛大的婚宴。去迪士尼接受米奇米妮的祝福对于福原爱而言，存在着特别的意义是一种奖励，她小时候要求父母很久，才

能在赢了比赛之后去一次迪士尼。

然而，他们的婚姻正是从这场婚礼开始，逐步地错乱了。迪士尼婚礼前一天，江宏杰突然开口说：“我肩膀疼，明天不去。”面对泪眼婆娑的妻子，他这样说道，“都是因为你，家里的气氛都坏了！”表面上看去那么温柔的江宏杰此刻展现出他的另一面，随着福原爱婚后随丈夫定居中国台湾，江宏杰的本性开始渐渐暴露。

福原爱在2017年10月诞下一名女婴，怀胎十月她孕吐十分严重，有时一天会吐七次，根本吃不下任何东西，结果江宏杰非但没有安慰福原爱，还责怪她“孩子会营养不良的”。等孕吐不那么厉害，福原爱恢复了胃口，江宏杰又说“你胖了，别吃了”。彼时的福原爱

## 秀恩爱是江宏杰准备的剧本

离开乒乓球一线的两人真正意义上的“出圈”是通过一档名为《幸福三重奏》的真人秀，节目邀请了三对夫妻，通过镜头记录他们在农村生活的样子。两人在镜头前秀恩爱毫不含糊，各种打情骂俏，许下“每天亲吻100次”的愿望，让观众直呼“狗粮”管饱。不过据节目组工作人员透露，这是江宏杰自己带去的方案，“小爱被要求协助丈夫打造恩爱人设，包括在社交媒体发布甜蜜照片，江宏杰表示‘这会成为我的宣传’。尽管如此，小爱想到为了孩子，就按照丈夫说的去做了。”

2019年春天发生了一件让福原爱至今难忘的事，那天夫妻二人前往牙医治疗。江宏杰不满妻子平日里穿华丽的服装，当天命令福原爱换上朴素的衣服，随后两人一起去往诊所。治疗结束后回家的路上，江宏杰狠狠地骂了妻子：“张嘴的方式像在诱惑人，你个妓女！”

当年9月，福原爱的写真集拍摄完

也将责任担在自己身上，“错在我的荷尔蒙不平衡。”第一次抚养孩子当时是每天都在战斗，经历了把纸尿裤放进洗衣机等失误，福原爱渐渐习惯了育儿。那么江宏杰在干什么呢？他每天挑剔妻子打扫卫生不周到，自己却几乎没有帮忙做过家务。据福原爱好友透露，当时小爱偷偷向她诉苦，“孩子真的很可爱，我觉得我在很努力地养育孩子，但是江宏杰用脏话骂我，压力好大，连续非常规出血，眼泪也止不住。”

妻子在为育儿而奋斗的同时，2017年4月，江宏杰加入日本T联赛“冲绳琉球阿斯蒂达”俱乐部，合同期为两年。T联赛相关人士表示：“与江宏杰签约是球队赞助商的意愿，看中的是‘福原爱丈夫’的头衔。而江宏杰总是偷懒不去练习，2018年联赛一胜五负。”另一边，福原爱以“下一代选手取得了巨大成长”等理由，于2018年10月宣布退役。

弟弟婚后，江恒亘开始蹭上弟媳的热度，在电视采访中说“小爱穿睡衣也很可爱”，在社交媒体公开大量福原爱夫妇私生活照片。“江宏杰姐姐一直靠父母养活，办不出信用卡还到处借钱，小爱被江宏杰介绍给姐姐的时候，江宏杰嘱咐她‘绝对不要对姐姐说的话说no’。”电视台相关人士表示。

这样的江恒亘突然在2019年9月在中国台湾演艺圈出道，当时福原爱通过采访吐露了苦恼，“姐姐事先没有告诉我们……怎么说呢……”一旁的江宏杰却说“完全没有烦恼！我觉得很有趣呢”，以此反驳了妻子而维护姐姐。

意识到丈夫比起自己更重视姐姐，从那时开始，无法忍受丈夫暴语相向的福原爱一个人在房间里呆着的时间变多了。小爱关闭手机电源，江恒亘居然特意打了家里固话对小爱一通骂：“都是因为你，家里的气氛变差了！”

## 魔鬼江家的“摇钱树”

在姐弟俩的“摧残”下，福原爱受到的孤立加深，对她而言，唯一值得信赖的存在，是教她丈夫喜爱的料理、传授她育儿经验的婆婆。但，真是如此吗？

2019年年末，婆婆安慰独自在房间哭泣的福原爱，“我很感谢你。”然而，婆婆之后的话彻底打破了福原爱最后一道心理防线，“你来到这里，你就是我家生金蛋的母鸡。”福原爱难以置信，一时语塞没能接下去。

后来，福原爱把婆婆的一字一句还原给江宏杰，后者却用冰冷的语气回道：“为什么不行呢？这是夸你有本事，不要老是消极看待，脑子有问题吗？”从那以后，福原爱和婆婆的关系急转直下。无论怎么说婆婆做的菜好吃，都会被指责“又是日本人特有的客套话”，一旦在家务上稍有失误，又会被骂“因为这样，所以讨厌日本人”。离开中国台湾回到日本的时候，福原爱体重骤降，情绪也很低落，“江家，已经没有我的容身之处了。”

彻底醒悟的福原爱在2019年圣诞节带着两个孩子回到日本，此刻的她已经产生了“离婚”的念头。但江宏杰追到日本道歉，两人反复讨论了十天，“最后一次，再有下次直接离婚。”福原爱下了“最后通牒”。达成协议后两人回到了中国台湾，但江宏杰一家的态度并没有改变。福原爱的熟人说她在决意离婚的同时，就在为创设普及乒乓球的公司做着准备。可是江宏杰却对福原爱将自己排除在外去建立公司一事颇为震怒。

某位乒乓球业内人士表示看到回到日本的福原爱的样子吓了一跳：“她瘦得很厉害，听电视台的人说她瘦了有20斤。她的脸色很不好，很明显精神状态不大对劲。小爱说‘在日本的时候还不错’，老朋友会带她出去吃饭，工作似乎成了她的‘康复训练’。”

《周刊文春》通过电话直接采访到了福原爱，“是因为江先生的精神暴力骚扰才决定离婚的吗？”福原爱答道：“唉……我认为这是夫妻俩好好商议过做出的决定。”这样回答后，福原爱不断表示“这次造成了纷扰，十分抱歉”。

日本媒体说，福原爱今后将作为母亲和两个孩子共同生活。



福原爱(中)和江宏杰(左)及后者的姐姐江恒亘